



Quinta-feira, 25 de março de 2021 às 20:32, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

Nº 2943904: ERRATA DA LEI COMPLEMENTAR 5.194,
DE 16 DE MARÇO DE 2021, PUBLICADA NO DIÁRIO
OFICIAL DOS MUNICÍPIO DE SANTA CATARINA DO DIA
17 DE MARÇO, NO SUMÁRIO DE AUTOPUBLICAÇÃO Nº
079 - PUBLICAÇÃO Nº 2927483

ENTIDADE

Prefeitura Municipal de Imbituba

MUNICÍPIO

Imbituba



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/site/?q=id:2943904>

CIGA - Consórcio de Informática na Gestão Pública Municipal
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>

ERRATA DA LEI COMPLEMENTAR 5.194, DE 16 DE MARÇO DE 2021, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIO DE SANTA CATARINA DO DIA 17 DE MARÇO, NO SUMÁRIO DE AUTOPUBLICAÇÃO Nº 079 - PUBLICAÇÃO Nº 2927483.

Vimos por meio desta, diante de erro de digitação constante no Anexo I “Nominata de Cargos de Provimento em Comissão”, da Lei Complementar 5.194, de 16 de março de 2021, retificar a referida Lei.

Onde se lê: Valor da Remuneração “R\$ 1.684,41”, para o Cargo Assessor(a) Parlamentar Especial, leia-se “R\$ 1.689,41”.

Publique-se para que passe a vigor com a retificação supra.

Imbituba, 25 de março de 2021.

Rosenvaldo da Silva Júnior
Prefeito

Registre-se e Publique-se.
Registrado e publicado, no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina – DOM/SC

Luciano Alves Zanini
Administrador



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: C038-D8B3-EA16-FFA3

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ROSENVALDO DA SILVA JUNIOR (CPF 932.790.199-15) em 25/03/2021 20:24:13 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)



LUCIANO ALVES ZANINI (CPF 888.521.309-00) em 25/03/2021 20:26:38 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://imbituba.1doc.com.br/verificacao/C038-D8B3-EA16-FFA3>